

ZIARUL FINANCIAR AL ROMÂNIEI

SUPLIMENT DE ANUNȚURI



Cinci investitori s-au arătat interesați de cumpărarea "Menarom"

pag. 8



"Toyota" a devenit cel mai mare producător auto din lume

pag. 10

BURSA logo with date 25 APR. 2007, price 125 LEI, and other market data.

FONDAT ÎN 1990, ÎN SPRIJINUL BURSELOR ROMÂNEȘTI

Profesionalismul este consecvența calității.

Frank Tyger



Austriecii de la "Delta" vor investi 300 de milioane de euro în "Nord Gate Park" Arad

pag. 12



Supliment ZILNIC Anunțuri de mică publicitate PRIN JUSTIȚIE

ALERT

PAGINA 3 - PIAȚA DE CAPITAL:

- Cuzman: SIF-urile își aleag săptămâna viitoare reprezentanții în boardul BCF
Oferta obligatorie de preluare a Policolor a eșuat
Ghidul investitorului
Cel mai bun plasament

PAGINA 5 - PIAȚA DE CAPITAL:

- Accionarii Aeroteh discută în mai majorarea capitalului social la 10,5 milioane lei
Dividend brut de 0,10 lei/acțiune pentru acționarii "MJ Mailis România"
Afaceri în creștere și profit mai mic în 2006 pentru Șapte Spice, fostă Vel Pitar
Comentariile tranzacțiilor la BVB, Rasdaq și BMFMS

Curtea de Apel București a anulat măsurile propuse de CNVM privind delistarea societăților

Curtea de Apel București a anulat ieri Decizia de Măsură nr. 2 și articolul 87 din Regulamentul nr. 1 adoptate de CNVM anul trecut privind delistarea companiilor de la Bursa...

SSIF Broker - la prima categorie a Burselor

Consiliul Burselor a aprobat ieri trecerea la prima etapă a SSIF Broker. Trecerea efectivă se va realiza în câteva zile...

600-700 persoane vor primi în luna mai acțiuni Transelectrica în contul caselor și terenurilor care nu mai pot fi retrocedate

Un număr de 600-700 persoane vor primi în luna mai acțiuni Transelectrica în contul caselor și terenurilor care nu mai pot fi retrocedate...

Acese persoane au deținut bunuri imobiliare care nu mai pot fi retrocedate - fie case care au fost demolate, fie terenuri pe care s-a construit - și au optat în schimb pentru acțiuni Transelectrica...

EDITORIAL

Testamentul politic al lui Eftin a fost scris mult înainte de sfârșitul său lumesc, foarte probabil nu de semnatari, ci de aceeași deținători reali și nevăzuți ai puterii care, în spatele ușilor închise, îi scriaseră cândva mandatul de arestare în sala politică...

EVOLUȚII FINANCIARE

VALOAREA TITLURILOR LA FONDURILE MUTUALE (25.04.2007)

Table with columns for fund names and values in RON.

Table with columns for bank names and interest rates.

Table with columns for bank names and interest rates.

Table with columns for bank names and interest rates.

RATA LUNARĂ A INFLAȚIEI martie 2007 0,07%

REPUBLICA CELOR 322

Tăriceanu, Geoană & comp. mizează pe absenteism la Referendum



Coaliția antiprezidențială și-a creat o sașă pentru hărțuirea președintelui suspendat Traian Băsescu, dacă nu s-ar prezenta peste jumătate din electorat...

plinit, dacă nu, chiar, imposibil. Mai întâi, pentru că electoralul cuprinde și pe acei cetățeni care optează pentru PSD, PNL, PRM și FC...

Practic, hotărârea de ieri a Parlamentului nu este nimic altceva decât un indemn ferm pentru electoratul ostil lui Băsescu...

În al doilea rând, este de așteptat să se repete tradiția prin care participarea la Referendum-uri să fie mult mai scăzută decât la alegeri.

La Referendumul pentru modificarea Constituției din 19 octombrie 2003, PSD s-a laudat că ar fi participat 54% din electorat...

Europeanii ne-au calculat un deficit bugetar mai mare decât cel declarat de Finanțe

Eurostat: România a avut, în 2006, un deficit bugetar de 1,9% din PIB

România a înregistrat un deficit bugetar de 1,9% din PIB în 2006, valoarea soldului negativ ridicându-se la 6,45 miliarde de lei...

Însă, potrivit datelor emise de Ministerul Economiei și Finanțelor (MEF), execuția bugetului general consolidat s-a încheiat, în 2006, cu un deficit de 5,6 miliarde de lei...

Conform Eurostat, veniturile bugetare ale României au reprezentat 30,1% din PIB, iar cheltuielile - 32% din PIB...

Datele de la MEF indică venituri de 106.975 miliarde de lei (31,8% din PIB) și cheltuieli de 112,62 miliarde de lei (33,5% din PIB).

Liviu Voinea, directorul Grupului de Economie Aplicată...

Sorin Titus Iordan

Peste jumătate din proiectele cu finanțare PHARE înregistrează întârzieri

Circa 56% din proiectele finanțate prin programele PHARE înregistrează întârzieri în implementare...

Pe programele PHARE 2005-2006 sunt în implementare proiecte de 161 milioane de euro. Pe programele de cooperare transfrontaliară sunt în derulare proiecte de peste 160 milioane de euro...



Investiții imobiliare de peste 3,5 miliarde de euro, în Voluntari

Valoarea proiectelor este egală cu 3% din PIB-ul României

Orașul Ilfoven Voluntari, situat în partea de nord a Capitalei, este cel mai dezvoltat perimetru de lângă București, din punct de vedere imobiliar...

Emilia Olescu (continuare în pag. 9)

Prețul petrolului continuă să crească

Prețul țiteiului brut a crescut și ieri pe piețele externe, investitorii temându-se că violențele din Nigeria...

La ICE Futures Exchange din Londra, petrolul Brent cu livrare în lună a avut un preț de 68,33 dolari barilul, în creștere cu 18 cent.